
 

СОЦІАЛЬНА ФІЛОСОФІЯ 
Викладач – кандидат філософських наук, професор кафедри філософії Шамсутдинова-

Лебедюк Тетяна Назарівна 

Кількість кредитів – 3 

Семестр - 3 

Анотація дисципліни 
Навчальна дисципліна «Соціальна філософія» призначена для здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня за освітньо-професійними програмами 

спеціальностей Рівненського державного гуманітарного університету .  
 

 

Соціальна філософія осмислює методологію наукового пізнання суспільного життя, 

узагальнює досвід суспільних наук. Вона дає загальне уявлення про суспільство як цілісну 

систему, яке далі конкретизується в низці інших аспектів його дослідження соціально-

гуманітарними науками.  

         Мета: формування системи  знань про найбільш загальні характеристики 

суспільного життя, колективної людської діяльності, а також місце особистості в 

суспільстві; ознайомити студентів з основними соціально-філософськими і філософсько-

історичними теоріями, сформувати багатоаспектне бачення постсучасної соціальної 

реальності (світової і вітчизняної) і вміння оцінювати її у динаміці.  

        Завдання:  
- сформувати теоретичний образ світу, який базується на сучасних соціально-

філософських підходах;  

- ознайомити з понятійно-категоріальним апаратом та основними дефініціями 

соціальної філософії; 

- сформувати гуманістичну свідомість майбутніх фахівців; 

- сформувати навички використання законів та категорій соціальної філософії для 

фундаменталізіції професійних знань, подальшого розвитку творчого мислення. 

 

           Очікувані результати: 

У процесі вивчення дисципліни здобувачі другого (магістерського) рівня освіти 

мають оволодіти наступними компетентностями: 

ЗК 1. Здатність аналізувати, критично осмислювати основні світоглядні теорії і 

принципи у навчання та професійній діяльності. 

ЗК 2. Здатність вчитися; оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у 

сучасній практичній діяльності. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел, в тому 

числі з використанням інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК11. Здатність до безперервної самоосвіти. 

ФК 2. Здатність застосовувати теоретичні знання з філологічних та педагогічних 

дисциплін у професійній педагогічній діяльності та у ході виконання науково-дослідної 

роботи. 

 

Програмні результати навчання: 

 

ПРН 1. Розв'язувати складні задачі і проблеми, що потребують оновлення та 

інтеграції знань, часто в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог. 

ПРН  2. Критично осмислювати проблеми у навчанні та/ або професійній діяльності 

та на межі предметних галузей. 

ПРН 19. Використовувати знання основ філософії, педагогіки, психології, що 

сприяють розвитку загальної культури та соціалізації особистості, оцінювати середовище 



перебування щодо особистої безпеки, безпеки колективу та забезпечити координацію 

зусиль колективу в попередженні виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх 

наслідків. 

ПРН 20. Здатність до постійного підвищення освітнього рівня та саморозвитку, 

реалізації особистісного творчого потенціалу. 

 

Програма навчальної дисципліни 

            Тема 1. Соціально-філософське пізнання дійсності  

Тема 2. Історія становлення та розвитку соціально-філософської думки  

Тема 3. Соціально-філософська думка в Україні. 

Тема 4. Основні форми функціонування суспільства 

Тема 5. Парадигми осягнення історії  

Тема 6. Особистість у вимірах філософського аналізу  

Тема 7. Матеріально-виробнича сфера суспільства  

Тема 8. Соціальна та політично сфери життя суспільства. 

Тема 9. Духовне життя суспільства  

Тема 10. Майбутнє: проблеми прогнозування  

 

 

З робочою програмою навчальної дисципліни «Соціальна філософія» можна 

ознайомитися на кафедрі філософії. 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щосереди з 14.00 до 

15.45. 

Он лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щочетверга з 17.00 до 

19.00. 

E-mail викладача: ta.sha@ukr.net 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


